

巾帼力量绽芳华



巧手剪精彩
幸福传家风

3月6日,相山区三堤口街道董庄社区家风传承志愿者服务队联合相山区妇联,在家风馆开展“巧手剪出精彩、传承幸福家风”手工剪纸活动。此次活动不仅让辖区妇女感受“三八”国际劳动妇女节的快乐,同时也让她们了解和掌握民间传统剪纸艺术。

■摄影 记者 冯树风 通讯员 郭海洋

巾帼芳华 共享荣光 市军休所开展庆“三八”活动

■记者 俞晓萌 通讯员 李宝

本报讯 3月4日上午,在杜集区全国开放式村部双楼村,市军休所组织军休干部及其家属、遗属等,开展2022爱在军休“巾帼芳华·共享荣光”“三八”妇女节活动。

“老伴,我在部队服役37年,换防数十次,感谢您给予了我最大的支持,永远爱你……”

在双楼村会议室,女同胞们正围坐在一起观看军休干部对另一半、子女对父母“说句心里话”短视频。此时,军休干部杨静华的家属听到丈夫的话偷偷抹着泪,随后看着丈夫搞笑的动作,脸上又笑开了花。

“老干部有些话不方便当面说,通过这种方式会更走心。”军休所工作人员吴梅告

诉记者,分享军属们在荣耀军功章背后默默付出的动人故事,可以让他们深深体会到新时代退役军人政策的温暖和社会尊崇感,从而更加坚定支持退役军人事务高质量发展。

活动中,军休干部、军属、遗属还携手走进番茄园、草莓园,开展“助农采摘”活动。

“看着他们一对对脸上洋溢幸福的笑容,我感到特

别自豪!”军休所所长李学芳表示,把老干部及家属、遗属当作自己的亲人一样照料,是军休人的义务和责任。军休所全体军休干部的军属、遗属,围绕中心,服务大局,处处凝聚巾帼志向、发挥巾帼力量、秉承巾帼精神、弘扬巾帼梦想,汇聚成一幅幅壮美画卷,绽放着别样芳华,构建了我市军休所多姿多彩的

“半边天”。

为了丰富军休服务对象的文化生活,市军休所在各个节日结合实际开展各类娱乐活动。同时,深入挖掘整理老干部的革命经历、战斗故事,引导军休干部深入军营、学校、社区等讲述历史,开展红色宣讲,用自己的亲身经历讲好战斗故事,为国防教育留下一笔宝贵的精神财富。



“电网花木兰”

3月7日,国网淮北供电公司城东网格班女班长蒋慧在和同事扳手腕。国网淮北供电公司城东网格班女班长蒋慧是该公司唯一一位在一线班组任班长的女职工,她与男同事一起经常奋战在一线施工现场,同事们把她叫成“电网花木兰”。

■摄影 记者 梅月 通讯员 王文



“巾帼”不负春光美

3月7日,安徽华塑股份有限公司的几名女工在“开放式党校”交流学习,沐浴春光。当天,该公司的女工们分别收到了鲜花、布艺等节日礼物,公司还组织“足球绕杆射门”“一投即中”“自行车慢骑”等系列活动,纪念“三八”国际妇女节112周年。

■摄影 通讯员 陈春秋

四铺镇举办趣味运动会 展巾帼风采

■记者 吴永生 通讯员 苏瑞

本报讯 “三八”国际劳动妇女节前夕,濉溪县四铺镇妇联组织开展“三八”趣味运动会,展现巾帼风采。

此次趣味运动会内容丰富,集娱乐性、健身性、趣味性于一体,包含了跳绳、踩气球、两人三足、抢凳子和拔河等多个项目。活动现场气氛热烈,女职工们热情高涨、各显身手,充分展示了新时代女性健康、文明、积极向上的精神风貌。

活动在有趣、欢乐、和谐的氛围中进行,参赛者们齐心协力、奋勇争先,现场观众也兴致高昂、精神振奋,加油声、呐喊声、掌声、欢呼声不绝于耳,赛场上洋溢着欢乐的节日气氛,每个人

在挥洒汗水的同时,也享受到了运动带来的乐趣,整场比赛秩序井然,妙趣横生。

“通过参加此次趣味运动会,不仅加深了我与同事之间的了解,也增进了彼此的友谊,大家你追我赶、齐心协力、奋力拼搏,尽情享受运动带来的快乐。每项比赛我都参加了,过了一个非常有意义的‘三八’妇女节。”四铺镇民政办负责人刘刘露露说。

通过趣味运动会的开展,既丰富了女职工的文化生活,也锻炼了身体,释放了压力,放飞了心情,同时引导女职工们不断提升自身素质,以更健康更积极的状态投身工作,为建设现代化美好四铺贡献巾帼力量。

水务巾帼志愿者节水护河在行动

■记者 王陈陈
通讯员 郝书芳 史孝庭

本报讯 3月8日上午,50余名来自市、县区的水务巾帼志愿者徒步登上圆梦岛,开展主题为“深入实施国家节水行动,推进地下水超采治理、复苏河湖生态环境”的节水护河志愿服务活动,庆祝“三八”妇女节。

“一滴水孕育一个生命。坚持人水和谐,建设生态文明,是我们共同的责任……”现场,在领读人的带领下,志愿者们集

体宣读了《节水护河倡议书》,并向游客发放《地下水管理条例》《安徽省节约用水条例》《公民节约用水行为规范》宣传单,为他们讲解保护环境与保护水资源、建设幸福河湖的重要性,引导他们树立生态环境保护意识。

活动中,志愿者们身着志愿者马甲,手拿钳子和垃圾袋,沿湖捡拾烟头、包装袋,清理杂草,以实际行动践行“节水优先”理念及水务人的使命和担当,让家乡的水更绿、天更蓝。

淮北海关多种形式 庆祝“三八”国际劳动妇女节

■记者 黄旭 通讯员 吴孙娟

本报讯 目前,为纪念第112个“三八”国际劳动妇女节,淮北海关开展多种形式活动庆祝,多渠道展现女职工勇于担当、无私奉献、感恩生活的精神面貌。

淮北海关组织女职工学习糕点烘焙和蛋糕制作,邀请糕点师讲解制作技巧并进行现场

辅导,让女职工在繁杂的工作之余,静下心来体验烘焙的乐趣,感悟生活中的美好。

结合“学雷锋纪念日”,淮北海关利用电子宣传屏大力宣传雷锋精神的时代意义和学雷锋先进典型事迹,同时在海关报关厅设立巾帼志愿服务岗,淮北海关巾帼志愿者主动为前来办事外贸企业提供业务咨询和通关服务,受到群众的好评。

淮北卫校女职工学插花展才艺

■记者 徐志勤
通讯员 张强 赵红

本报讯 3月8日,淮北卫校学生工会开展“花样生活心向党,巾帼奋进新征程”主题活动,以学插花、做游戏等喜闻乐见的形式庆祝“三八”国际劳动妇女节。

活动现场,花香四溢,氛围轻松。在花艺老师的指导下,女职工们从药材品种、色彩搭配、角度布局等方面了解插花的基本知识,用灵巧的双手制作插花作品,感受插花艺术带来的乐趣。同时,还开展了舞

彩带、做游戏等活动。在这个美丽的节日里,大家充分展示出积极向上、美丽健康、团结协作的精神风貌,达到了“愉悦生活,快乐工作”的目的。

淮北卫校一直重视女职工的地位与合法权益,为女职工建立健康档案,不断创新载体,每年免费为女职工健康体检,适时开展卫生知识讲座、文艺和趣味运动等活动。在教育教学、校园文化等方面,女职工们不断展现出“巾帼不让须眉”的靓丽风采,用满腔的热忱践行着教书育人的初心使命,充分发挥了“半边天”作用。

中国移动全千兆 2亿家庭的共同选择

中国移动 5G+



广告

覆盖广 优质好网 无处不在 终端优 智能手机 正品低价 业务好 缤纷业务 随心选择 服务佳 贴心服务 优先便捷



扫码办理
中国移动“全千兆”套餐